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Edito : 

L'Association EAI Alumni est heureuse de vous présenter sa première Newsletter. Nous vous proposerons désormais tous les deux mois des articles sur la vie et les projets des Anciens de l’EAI Tech, l’évolution du Programme EAI Tech du CERAM Sophia Antipolis (administration, programmes académiques, évènements etc.). Comme tout nouveau projet, cette newsletter évoluera et s'enrichira de vos retours et de vos remarques… donc n'hésitez pas à nous faire part de vos commentaires. Les membres du nouveau bureau ont de nombreuses idées de développement pour notre site Internet et quelques projets dans leurs tiroirs. 

Nous vous invitons donc à prendre directement contact avec eux. Bonne lecture ! 

Association des Anciens

Une Nouvelle Equipe : 

Présidente : Delphine Paillon-Occelli (2ème Promo)

Po_delphine@hotmail.com
Secrétaire : Denis Boissin (5ème Promo)

Denis.boissin@cote-azur.cci.fr
Trésorière : Edwige Barrault (6ème Promo)

Edwige.barrault@cote-azur.cci.fr
Administrateur Mailing Liste : Serge Kinkingnehun (2ème  Promo)

serge.kinkingnehun@psl.ap-hop-paris.fr
Webmaster : Frantz Carion (10ème Promo)

Frantzcarion@wanadoo.fr
N’hésitez pas à nous rejoindre !

Le Mot de la Présidente :
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Nous, nous sommes là pour 2 ans. C’est à la fois très court pour mettre des choses en place, et très long si rien ne bouge. Voilà pourquoi nous allons tout faire pour conserver notre enthousiasme des premiers jours, et concrétiser nos projets – qui sont les vôtres, en fait.

Pour ce faire, nous avons besoin de vous : de votre soutien, de vos suggestions, de votre participation à nos activités futures. Soyons clairs: nous sommes vos représentants, pas des dictateurs seuls à même de décider des destinées de l’Assos. Nous sommes ouverts à tout apport venant de vous. Toutes les bonnes volontés seront les bienvenues, comme je l’ai déjà exprimé dans notre message post-investiture.

Il est bien évident que nous ne pourrons pas gérer notre assos sans subsides – autrement dit, dans cette newsletter, nous aborderons le sujet… de la cotisation annuelle. Comme on dit, « l’argent est le nerf de la guerre !!! »

Le but de l’Association EAI Alumni, c’est de garder le contact malgré les années et de constituer un réseau de relations fortes et durables.
Le but de cette newsletter, c’est de pouvoir communiquer entre nous. 

Alors à très bientôt. Et encore merci de votre confiance.

DPO
Enquête sur les Anciens : 

Nous espérons que vous avez tous reçu le questionnaire que Leslie Costa (10ème promo) vous a envoyé – et que vous le lui avez déjà retourné dûment rempli.

Le but de cette enquête est de remettre à jour toutes les données que nous avons pu rassembler sur les 1700 anciens que nous sommes. Merci de lui faire bon accueil.

Dès que les résultats seront connus, l’association se ferra un plaisir de vous tenir au courant. Grâce à cette enquête, nous aurons ainsi la possibilité de continuer le travail du bureau précédent, et de publier chaque semestre une mappemonde pour nous aider à situer les anciens de l’EAI Tech dans le monde.

Donc, si vous n’avez pas encore répondu à cette enquête, merci de le faire au plus vite et de retourner vos réponses à Leslie.costa@cote-azur.cci.fr.

Cotisation :

EAI Alumni existe depuis plus de 2 ans, plusieurs projets ont été lancés avec le 1er bureau, certains ont cotisé et d’autres non. Cependant, parmi les non-cotisants, plusieurs EAITiens ont bénéficié de la création de la mailing liste créée par nos prédecesseurs. Si certains projets n’ont pas pu voir le jour, c’est que très peu ont souhaité faire vivre cette association, tout en bénéficiant de cette mailing liste.

Aujourd’hui, le 2ème bureau souhaite faire revivre cette association, ce qui ne sera possible que si cette association se dote de membres.

Le nouveau bureau a décidé de demander à ses membres une participation de 31€ par ancien seulement (les chèques sont à libeller à l’ordre de « EAI Alumni », merci).

Mais qu’allons nous faire de ces 31€ et que va vous apporter de cotiser à EAI Alumni ????

Tout d’abord :

· Permettre aux anciens de garder contact avec la vie de l’école et des autres anciens par le biais de cette newsletter bimensuelle.

· Pouvoir se réunir 1 à 2 fois dans l’année,

· Mettre en place un annuaire des anciens,

· Avoir un stagiaire afin de développer un pôle relations entreprises (recherche de partenaires/sponsors),

· Permettre à de nouveaux projets de se mettre en place comme avoir une personne à mi-temps pour gérer totalement l’association des anciens par exemple afin d’être constamment à l’écoute des anciens.

Et là j’entends les dernières promos qui nous disent « et la recherche d’emploi ? et le lien avec l’association des anciens de l’ESC du CERAM Sophia Antipolis ? …»

Réponse : c’est en cours mais pour le moment rien n’est officiel !!!! 

Je terminerai en vous disant simplement qu’aucune association ne peut vivre et mettre en place des projets sans membres et encore moins sans budget.

EB
Vous pouvez envoyer votre cotisation à l’ordre de EAI Alumni à :

CERAM Sophia Antipolis

EAI Alumni – Edwige BARRAULT

Rue Dostoïevski – BP 085

06902 Sophia Antipolis Cedex

France

Site Internet : 

Le site Internet va être remis à jour d’ici peu par un étudiant actuel de l’EAI Tech qui partira en Décembre 2002, Frantz (10ème Promo). Il s’est proposé  bénévolement et il  s’engage à nous aider pour les 2 ans de ce nouveau bureau. 

Frantz fait partie des étudiants qui animent l’EAI Tech en tant que fondateur et président de l’association  « BugW@tch ». 

Les membres de « BugW@tch » gèrent les salles informatiques de l’EAI Tech, règlent les problèmes informatiques de chaque PC, répondent à toutes les questions des étudiants en mal avec le research paper… et vont aujourd’hui reprendre le site des anciens avec le suivi de Denis Boissin.

www.eai-alumni.org
Portrait d’EAITiens

Jean Michel D’Ortoli (1ère Promo)

Mon parcours :

1994 Bachelor of Science in Computer Science at FIT

1996 French Engineering Degree in Software Engineering at EISTI

1996 Master of Science in Software Engineering at Florida Tech

J'habite au bord du lac Leman, à Paudex, prés de Lausanne.

Signe particulier :

Fort accent Suisse (c'est Sûreee)

Current Position: 

Knowledge information Center Manager (Previous was Internet Data Warehouse Platform Manager)

Company:

Orange Communication SA

Salary:

170.000 CHF (bonus inclus)

Bientôt Papa pour la deuxième fois, après l’arrivée du petit Sébastien en 2000. (cf le Carnet des Naissances)

Je suis à la recherche du maximum de portraits. En plus de l’enquête, ce serait bien que vous m’envoyiez directement votre témoignage : qu’avez-vous  fait après l’EAI ? où êtes-vous aujourd’hui ? dans quel secteur travaillez-vous ? êtes vous marié(e) ? combien d’enfants avez-vous ?……Un grand merci par avance.

EB

Edwige.barrault@cote-azur.cci.fr
Infos sur le programme EAI Tech

1- La Direction
Pour la plupart des anciens, il y a un grand flou depuis que l’on a célébré les 10 ans de l’EAI Tech. Comme vous devez tous le savoir, Mr Germain a quitté ses fonctions en 2000.  Cependant, deux ans se sont déjà écoulés et pas mal de choses  ont changé.

Le dernier bureau avait pu rencontrer Jeremy Scanlan, qui a été directeur durant l’année 2000-2001. JS est parti et a monté sa propre boîte de formation au management.

Aujourd’hui nous avons une nouvelle directrice, Ferial Virolleau. Je suis sûre que vous allez TOUS me demander: Mais QUI est-elle ???
Son parcours :
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Elle a une très bonne expérience à la fois du milieu industriel et de l'enseignement, puisqu'elle a travaillé pendant dix ans au Centre de Recherche Schlumberger de Montrouge. Elle a aussi enseigné les Télécommunications pendant dix ans à l'ESIEE, Ecole Supérieure d'Ingénieurs en Electrotechnique et Electronique gérée par la Chambre de Commerce et d'Industrie de Paris.

Le fait qu'elle ait ensuite participé à la création d'un institut d'enseignement et de recherche à Pretoria en Afrique du Sud, où elle a séjourné trois ans et, tout récemment à la création d'une antenne de l'ESIEE à Sophia Antipolis ne peuvent être que des atouts supplémentaires pour la gestion d'un programme d'enseignement supérieur à vocation internationale.

Ses projets pour l’EAI Tech :
·  Développer les partenariats à l'étranger et notamment en Europe, Asie et Australie ;

·  Faire reconnaître l’EAI Tech au niveau national ;

·  Mettre en place un programme de 2e cycle pour la délivrance d'un Bachelor EAI Tech, notamment dans les filières double compétence.

2- Programme

L’EAI Tech est aujourd’hui divisé en deux « colleges », qui incluent un « joint programme ».

Sophia College of Technology avec comme responsable, Denis Boissin (et oui notre secrétaire!!). Ce « college » regroupe tous les programmes scientifiques  de l’EAI Tech:

· Aviation Program

· Environmental & Marine Program

· Computer & Electronics Program

· Engineering Program

· Science Program

Sophia College of Business est sous la responsabilité d’Elise Tosi. Ce « college » attire de plus en plus d’étudiants, il a plus de la moitié des étudiants de l’EAI Tech :

· Business Program

· Communication Program

Et le programme a double compétence existe toujours : « The Joint Program ».
3- L’international
Focus sur une de nos universités partenaires.

Le Florida International University en visite à l’EAI Tech

Nous avons eu le plaisir d'accueillir le 16 Janvier dernier, Adèle SMITH, Associate Dean for Academics - FIU - School of Hospitality - Miami. Nous avons concrétisé notre partenariat en signant un accord.

Situé à Miami, le Florida International University est l'une de nos universités partenaires réputée entre autre pour les programmes en Travel & Tourism, Hospitality Management. La plupart de nos étudiants choisissent de partir à Miami pour ces programmes (Miami leur offre un grand choix d'entreprises de tourisme pour effectuer leur stage de fin d'étude, obligatoire dans leur cursus).

Cette année nous aurons 8 étudiants qui partiront à FIU - 6 d'entre eux iront à Miami :

-
Stéphane CLAR 


  


Major : Hospitality Management

-
Ghita HASNAOUI AMRI



 
Major : Master Information System

-
Romain MAUNAND


Major : Management Information System

-
Caroline REMAY 


 
Major : Hospitality Management

-
Florence WAUQUIER
 

 
Major : Travel & Tourism

-
Sandra WAUQUIER


 
Major : Travel & Tourism

Depuis l'année dernière Le FIU a ouvert une antenne à Luzern en Suisse pour les programmes d'Hospitality Mana-gement. Les étudiants ont la possibilité de terminer en deux ans leur bachelor en Suisse ou de faire une année en Suisse et une année à Miami.

Pour la 1ère fois, deux de nos étudiants : Anne-Catherine LANDONI et Sandy LANTELME iront pour Fall 2002 à Luzern en Suisse pour terminer leur Bachelor en Hospitality Management, source d’un programme nouveau pour l’EAI Tech.
News CERAM Sophia Antipolis
Cette rubrique va vous informer de ce que font les étudiants actuels. Il faut savoir que depuis septembre 2002, toutes les associations du CERAM Sophia Antipolis sont inter-programmes sauf le BDE (SUB) et la classe de leadership qui s’occupe du GALA EAI Tech. 

Par conséquent, il y a des étudiants de l’EAI Tech dans toutes les « assos », y compris bien sûr dans « Passion Ovale », qui va participer à la coupe de France de rugby des Ecoles Supérieures de Commerce en France.

1- Gala EAI 2002 :
Le Gala de l’EAI Tech s’est déroulé comme depuis deux ans au Royal Casino Mandelieu la Napoule, le samedi 13 avril. Cette année, le gala a été totalement organisé par les étudiants actuels de l’EAI Tech de la classe de leadership avec l’aide précieuse de Marie Jeanne Hedges, professeur de communication. 

480 personnes en tenue de soirée étaient présentes pour assister à :

· La Cérémonie de remise des « Passeports EAI Tech » pour 150 étudiants qui partent à l’étranger pour terminer leur Bachelor Degree.

· La Cérémonie de remise du Bachelor EAI Tech pour 25 étudiants.

· La remise des bourses de mérite pour les étudiants en partance pour le FIT par Tom Bowman et le directeur des admissions internationales, Stéphanie Evancho.

· Un Dîner-Spectacle et soirée dansante.

Avec tous les « héros » de cette grande fête en « Cap and Gown ».

Les différentes associations et clubs de l’EAI ont réussi lors de cette soirée à démontrer l’esprit EAITien à la direction, aux parents et la presse par leurs chorégraphies, leurs reportages TV, leur chorale (animée par Charles Cua) et leur bonne ambiance.

La bonne humeur était tellement présente que les filles de l’équipe de France de Volley, championnes d’Europe présentes dans l’hôtel ce soir là, sont venues nous faire un petit coucou.

EB
2- RUGBY avec « Passion Ovale »

Double Champion de France des Ecoles Supérieures de Commerce, "Passion Ovale", l'équipe de rugby du CERAM, part à la conquête de son troisième titre consécutif, les 19 et 20 avril prochains dans les arènes du Fort Carré d'Antibes.

Organisateur du Trophée pour la 2ème fois, Passion Ovale a la ferme intention de faire de ces rencontres bien plus qu'un simple événement sportif, un véritable week-end de fête et de rencontres pas seulement entre étudiants, mais aussi avec les entreprises de la région, qui sont nombreuses à s'être associées à la compétition.

Parallèlement à cette compétition d’ampleur nationale, cette association décidément très dynamique organise le 23 mars 2003 au Stade des Eucalyptus d'Antibes un tournoi à 7 Inter-entreprises, auquel participe une équipe "All Stars" d'Anciens qui tentera de déstabiliser l'équipe de Passion Ovale comme ils l'ont fait le 1er décembre dernier.

Le programme complet et toutes les infos pratiques sont ou seront prochainement sur le site www.passion-ovale.com 

3- Planet EAI, the TV that looks like you !
Depuis février, les étudiants de l’EAI passent à l’écran : Nous les poursuivons avec nos caméras, nos micros, parfois même jusqu’à chez eux !

Née d’une idée originale d’une étudiante passionnée d’images, notre association s’est développée avec le soutien financier du BDE Subversif, et grâce à  5 membres TRES actifs…

Planet EAI, c’est une émission bimensuelle avec des rétrospectives, des reportages, mais aussi des microtrottoirs, avec de vrais animateurs ! 

On se souvient aussi de l’émission spéciale élections BDE, avec les interviews des présidents…ce qui a mis du piquant durant la campagne !

Avis aux anciens : nous projetons de faire un reportage  « Après l’EAI », on attend vos suggestions…

Contact : team@planeteai.com
Aurélie Fremon

12ème Promo
4- Question pour un champion

Le 23 mars, l’équipe de question pour un champion est venue au CERAM pour faire la sélection parmi tous les étudiants afin de participer au championnat des grandes écoles qui sera diffusée le 6 mai 2002 sur France3 à 20h30. 150 étudiants de tous les programmes du CERAM Sophia Antipolis dont 20 de l’EAI Tech étaient rassemblés dans un amphi pour participer au test de sélection, questions faciles et super méga dures, pour l’avoir vécu de l’intérieur !!!

Un étudiant de l’ESC est sorti du lot et représentera l’école CERAM Sophia Antipolis à ce championnat contre plusieurs écoles d’ingénieurs. Je connais les résultats car l’enregistrement à eu lieu à Paris le 3 avril dernier mais je n’ai pas le droit d’en parler : vous savez donc ce qu’il vous reste à faire.

EB

Soirée des anciens EAI Tech

Première action « fun » du nouveau bureau : la 1er soirée-retrouvailles des Anciens, qui aura lieu sur Paris le samedi 28 septembre 2002.

Pour toutes les personnes qui désirent s’investir dans les préparatifs, merci de contacter Delphine, notre présidente.

Plus d’infos dans vos prochaines éditions de la newsletter.

Les EAITiens se marièrent….

Et eurent beaucoup d’enfants…

Sébastien, né le 18 avril 2000, fils de Jean Michel d’Ortoli (1er Promo) et Sylvie.

Alexandre, né le 16 avril 2002, fils de Jean Michel D’Ortoli (1er Promo) et Sylvie. 

Le mariage de Sylvie et Jean-Michel a eu lieu le 19 septembre 1996 à Biot.

Hadrien est né à Toulouse le 25 septembre 2001, fils de Delphine Paillon (2ème Promo) et Diego Occelli (un « ancien » de l’équipe administrative 1993-1996, pour ceux qui s’en souviennent). Delphine et Diego se sont mariés le 12 Septembre 1998.

Le mariage de Carole et Frédéric Péneau (1er Promo) a eu lieu le 12 février 2000 à Sospel.

Tenez-nous au courant des mariages et naissances chez chacun. Nous savons qu’il y a déjà eu d’autres mariages et « Bébés-EAI » dans le monde, mais nous avons besoin de votre permission pour publier ces informations.

Merci de votre compréhension.

P.S. : toutes nos félicitations à Didier Nicolas (3ème promo) et à Viviane.

EB


Ferial Virolleau est diplômée de l'Institut National Polytechnique de Grenoble où elle a fait ses études d'Ingénieur qu'elle a poursuivies par un 3ème cycle à l'Université Technologique de Compiègne.





Et bien voilà, c’est fait. Nos élections sont passées, alors que la France se prépare à élire son prochain président, et ses futurs députés (que l’on a tendance à oublier un peu, ces derniers temps). 








Vous souhaitez proposer un article : adressez  un email  à :


� HYPERLINK "mailto:Edwige.barrault@cote-azur.cci.fr" ��Edwige.barrault@cote-azur.cci.fr�


--------------------------------------------------------------------------------


Vos contacts pour la news letter sont :


Edwige Barrault (6ème Promo)


Delphine Paillon Occelli ( 2ème Promo)
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